

# **News Release**



2016 年 11 月 10 日 ワタミ株式会社

## 本格的なテキサス風メキシコ料理を家庭や職場にテイクアウトできる! メキシカンダイニング「TEXMEX FACTORY」期間限定店を「渋谷ヒカリエ」に

ワタミ株式会社は 11月16日(水)までカジュアルダイニングレストラン&バー「TEXMEX FACTORY(テクスメクス・ファクトリー)」の期間限定ショップを東京都渋谷区の商業施設「渋谷ヒカリエ」に出店いたします。期間限定ショップはタコスやスープのテイククアウト専門店として出店したもので、テクスメクスフードをより多くの方に広めたいと考えています。

「TEXMEX FACTORY」は8月にオープンしたテキサス風メキシコ料理を提供する専門店で、女性を中心に人気を集めています。期間限定ショップは「渋谷ヒカリエ」のショッピングエリア地下2階に出店しています。

期間限定ショップで販売しているのは、「BBQチキンサルサタコス 480 円(税別)」、「アボカドシュリンプタコス 480 円(税別)」などのタコス5種類、スープは「ユカタン風ライムスープ 480 円(税別)」「パクチーのクリームスープ 480 円(税別)」のスープ2種類などです。いずれも野菜を豊富に使用しており、「TEXMEX FACTORY」でも多くの方にご好評いただいております。家庭や職場でも気軽に「TEXMEX FACTORY」の味が楽しみいただけます。

#### ■販売メニュー ※すべて税別価格

BBQチキンサルサタコス	480 円
ビーフタコス	680 円
フライドポークタコス	480 円
パイナップルモヒートフィッシュタコス	480 円
アボカドシュリンプタコス	480 円
パクチーのクリームスープ	380 円
ユカタン風ライムスープ	380 円
チップス & サルサ	380円

※ご来店のお時間によっては売切れの場合がございます







「渋谷ヒカリエ」地下2階に出店した「TEXMEX FACTORY」のテイクアウト 専門店(上段、下段右)、タコス5種類などを提供(下段左)

### ■期間限定店舗概要

場所/B2イベントスペース 期間/11月3日(木)~11月16日(水) 営業時間/10:00~21:00

#### 〈企業情報〉

【会社名】ワタミ株式会社

【住所】東京都大田区羽田 1-1-3

【代表者名】代表取締役社長 清水 邦晃

【設立】1986年5月

【事業内容】国内外食事業、海外外食事業、宅食事業、 農業、環境事業

【ホームページ】http://www.watami.co.jp/